AEKAAIKA KAAZMATA - AEKAAIKOI APIOGMOI (METATPOIIEZ)

MPAKTIKOI KANONEZ:
OekadIKog aplBpog Oexadiko KAGopa

AKEPQIO HEPOC OekadKO pEPOG | 13—  apiBuntng
12, 365 100 — mapovopaotrig

o [a va petatpéPw £va OKadIko KAAoA oE OeKadko apiBpd Kavw
™ OlaipEDT TTOU (PAVEPUIVEL TO KAAOHA:

56
o5 = 26:10=56

o [Ma va petatpépw £vav Oskadiko aplBpo os OKadiko KAGopa
YPAWw TOV ApIBHo XwWpIC TNV UTIOSIACTOAN Yia aplopinT Kal
YPAPw GTOV TIAPOVORAOCTH TO 1 HE TOoa UNGEVIKA 00a Kal Ta

Oekadika Yneia tou OeK. apiBpou:
1234

1,234=—

1000
e  Mmopw va mpocBEow N va agaipécw UNOEVIKA OTO TEAOG TOU
OeKadikoU PEPOUC evOC OekadikoU apiBpol xwpic va petaBaiw
v afia Tou:
23,1 =23,10 = 23,100 = 23,1000 = ...
aAAG Kat
6,12000 = 6,1200 = 6,120 = 6,12

¢ Mmopw va mpooBéow N va dlaypayw oapBpa INGEVIKA Kal amo
TOV apPIBUINTH Kal aTmo TOV MAPOVOLAOTH) £VOG OeK. KAQOHATOS XWPIG
va petaBaAw v afia tou:
1200 _ 120 _ 12

1000 10 10
aMAd Ka...
17 170 _ 1700 _

10 100 1000




1. Metatpénw Oekadika kKAdopata ot Oekadlkouc aplBuouc Kdal To
avtioTpoo:

—_ = 0,005 S 15 _ 12 _

1000 10 1000 10

0.12- 12

12= 56,63= — 59= — 44,44= —
79 48 135 12
1000 1000 100 10
0,874= — 0,8= — 3,204= — 0,50= —

2. ZUPTTANPWVW TIC IGOTNTEC, OTIWC OTO MApAdelyuda:

1 10 100 5 16
10 100 1000 10 10

3. Metatpénw OAa ta dekadikd KAdouata otd 10odUvapd Toug U
napovopaoctn to 100:

2 560 81
10 1000 10

900 _ 187 1800
1000 10 1000

h




